

РОДНИКИ

СРЕДА, 16 декабря 2015 г. № 194 (19164)
НАШ САЙТ: ВГОРОДЕМЫТИЩИ.РФ



17 декабря
в 20.00



СМОТРИТЕ
«ПЕРВЫЙ
МЫТИЩИНСКИЙ»!

В прямом
телевизионном
эфире –
глава Мытищинского
района
ВИКТОР АЗАРОВ

Телефоны:
8 (495) 582-30-88,
8 (495) 786-54-25



Электронная
почта и адрес
блога главы
Мытищинского
района

Виктора АЗАРОВА:
viktazarov@mytyshi.ru,
<http://www.mytyshi.ru/blog>

Красота, стиль и... благодать

В большом зале Мытищинской районной картинной галереи открылась супервыставка, посвящённая 220-летию Павловопосадской платочной мануфактуры.



Мытищинцы и гости города могут посетить выставку «Платочной радуги узор» до 24 января.

Юбилейная выставка носит название «Платочной радуги узор». В экспозиции представлены работы знаменитых мастеров прошлого века и современных художников промысла, а также великолепные костюмы из павловопосадских платков от Вячеслава Зайцева.

Ещё одним украшением выставки стали произведения художников Мастерской русского народного костюма, которая с 1994 года работает под руководством ученицы мэтра, профессора МГОУ Марины Галкиной (на снимке – слева). В Мытищах, на факультете Изобразительных искусств и народных ремесел МГОУ, получают высшее художественное образование талантливые мастера многих подмосковных промыслов. В том числе – легендарного павловопосадского. Мытищинская выставка завершает серию мероприятий, посвящённых юбилею Павловопосадской платочной мануфактуры, который всенародно отмечали в 2015 году.

На церемонии открытия выставки главный художник Павловопосадской мануфактуры Виктор Зубрицкий рассказал о признании одной женщины, впервые надевшей чудоталь: «Я почувствовала не просто радость, а... благодать».

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Подмосковье: отдых и туризм
Представители профессионального сообщества обсудили перспективы развития туристической сферы в Московской области

» 2 стр.

Четверть века со «Щитом»
Секреты успеха компании и её лидера Михаила Мурзакова

» 4 стр.

На финишной прямой
Близятся к завершению работы по строительству Центра боевых искусств

» 5 стр.

70

проектов по проблемам экологии представили студенты и молодые учёные Московской области на фестивале «Эколог года Подмосковья»

ЗАГРУЗИ
ДоброДел

Мы
в Подмосковье
РЕШАЕМ
ПРОБЛЕМЫ
ВМЕСТЕ
на сайте
WWW.VMESTE.MOSREG.RU

Присылайте ваши жалобы или пожелания – мы найдём решения.

А. Ю. Воробьев, Губернатор Московской области

НОВОСТИ

Кто производит, тот и обслуживает

В электродепо «Выхино» Московского метрополитена состоялась церемония запуска первого на Таганско-Краснопресненской линии поезда нового поколения модели 81-760/761 «Ока», спроектированного и изготовленного ОАО «Метровагонмаш», сообщает Трансмашхолдинг.

В январе 2016 года на сиреневой линии будут курсировать уже пять поездов «Ока», а до конца 2017 года Метровагонмаш произведет замену 248 вагонов электродепо «Выхино». Они будут поставляться в рамках контракта жизненного цикла, по которому

Метровагонмаш будет нести ответственность за своевременное техническое обслуживание всех вагонов метро серии 81-760/761 в электродепо «Выхино».

В Московском метрополитене вагоны серии 81-760/761 эксплуатируются с 2012 года. При их проектировании применялись наиболее современные технические решения, например, впервые применена система обеззараживания воздуха. Вагоны оснащены системой вентиляции, кондиционирования и отопления пассажирского салона, системой видеонаблюдения, обеспечивающей возможность передачи изображения в ситуационный центр.

НА 2016 год
ПОДПИСКА НА «РОДНИКИ»

НА I ПОЛУГОДИЕ 2016 г. – 350 руб.

Доставка по почтовым ящикам

Адреса доставки

уточняйте по телефонам редакции:
8 (495) 586-32-65, 8 (495) 586-34-21.

Электронная подписка – 500 руб.

Наш сайт: ВГОРОДЕМЫТИЩИ.РФ

Наш адрес:

ул. Мира, д. 7/1, 2 этаж, 208 каб.
e-mail: rodniki2009@yandex.ru

Неподъёмный маркетинг

На прошедшем в Дмитровском районе форуме «Подмосковье: отдых и туризм» представители профессионального сообщества обсудили перспективы развития туристической сферы Московской области на фоне серьёзных изменений в выездном туризме и в российской экономике в целом.

О наиболее интересных моментах мероприятия «Родники» рассказала начальником отдела по развитию туризма и народных промыслов мытищинской администрации **Марина Любушкина**.

— После награждения победителей конкурса на приз губернатора Московской области и пленарного заседания участники форума разошлись по трём секциям: повышение качества услуг в гостиничной сфере; вовлечение в туризм народных художественных промыслов и продвижение российского турпродукта. Третья секция, на которой презентовали туристические маршруты по Подмосковью, была для меня наиболее интересной.

Модератором у нас был замечательный человек, **Юрий Юрьевич Щегольков**, замдекана одного из факультетов Финансового университета при Правительстве РФ. Он представил нам полную статистику по туризму, объяснил все имеющиеся сложности. Оказывается, у России до сих пор нет своего узнаваемого бренда. По уровню развития туризма страна занимает 45-е место из более чем 130 стран, при том, что по туристическим ресурсам мы чуть ли не на первых позициях. Зато по эффективности маркетинга — ниже Зимбабве.

Руководитель дмитровского муниципального бюджетного учреждения «Развитие инфраструктуры туризма и инвестиций» **Виктория Финогенова** рассказала о действующих в районе турах выходного дня. В Дмитрове, конечно, с его Кремлём, за туризм взялись основательно.

О паломнических и культурно-познавательных турах Троице-Серги-



Фото автора

Юрий Долгорукий указывает перспективное направление

евой лавры, да вдобавок с цитатами из Библии, подробно рассказал сотрудник Паломнического центра Николай Коньшин. Экскурсий у них много и на разное время — от 1,5 до 8 часов, в зависимости от категории участников тура. Где-то в программу включён обед в трапезной Лавры. Где-то — посещение церковной службы. Есть у них и свои переводчики для зарубежных групп.

Много вопросов у участников нашей секции было к главному редактору подмосковного туристического портала «Афиша» **Владимиру Рыжкову**. Далеко не вся информация, востребованная потенциальными туристами, на этом ресурсе отражена. По словам Рыжкова, портал будет развиваться — причём не только как информационный, но и как сервисный.

Насыщено практическими примерами было выступление директора музея-заповедника Д. Менделеева и А. Блока **Светланы Мисочник**. В Шахматове, например, восстановлены выпечка булочек по старинному ре-

цепту и игры, в которые играл Блок.

Выступил перед участниками секции и один из руководителей недавно созданного в Кубинке парка «Патриот» **Дмитрий Салюков**. Между Красногорском и парком, рассказал он, планируется организовать сообщение по воздуху на дирижаблях.

Проект «Волоковий путь» презентовал директор музейно-выставочного комплекса «Волоколамский кремль» **Виктор Ивченков**. Это такая историческая реконструкция, в которой туристы и ладью к реке толкают, и отбиваются от финно-угров, напавших на славянских купцов.

Резонный вопрос, что это даёт нам, мытищинцам? Во-первых, это обмен полезным опытом и общение с целью разработки совместных проектов. Муниципальное бюджетное учреждение Дмитрова, к примеру, занимаясь развитием туризма, имеет ещё и лицензию туроператора, то есть официально обладает возможностью разработать туристические маршруты.

Владимир ИЛЬЦИКИЙ

НОВОСТИ

Пятёрка за рейтинг

Центр информационных коммуникаций «Рейтинг» совместно с журналом «Отдых в России» провёл исследование, посвященное туристической привлекательности регионов РФ, их туристическому потенциалу и популярности среди отечественных и иностранных туристов.

Для проведения исследования было выбрано более десяти критериев — от оборота туристических услуг до популярности региона как туристического бренда в Интернете.

Первое место с большим отрывом занял Краснодарский край (рейтинг 70,9 балла), второе — Санкт-Петербург (63,2), третье — Москва (60,7). Крым — на четвёртой позиции (59,5), на пятой — Московская область (56,8).

Некоторые эксперты выразили уверенность в том, что по итогам 2015 года Крым улучшит своё положение в туристическом рейтинге.

Также в первую десятку рейтинга вошли Калининградская область, Карелия, Ярославская область, Нижегородская область и Алтайский край.

От инвестиций потеплеет

Перспективы сотрудничества с компанией ROCKWOOL Russia заместитель председателя Правительства Московской области — министр инвестиций и инноваций **Денис Буцаев** обсудил с генеральным директором компании **Мариной Потокер**, сообщает РИАМО.

На встрече были рассмотрены вопросы повышения энергоэффективности строящихся и уже построенных зданий, их утепления и звукоизоляции, применения пожаробезопасных стройматериалов.

Компания ROCKWOOL, отметил Буцаев, высоко ценится в Подмосковье как крупный инвестор и производитель высококачественной продукции.

Завод ROCKWOOL в Балашихе производит материалы для утепления и звукоизоляции.

«В первую очередь мы можем обеспечить возможность работы по тем направлениям, где нужна продукция вашей компании», — сказал министр, выразив уверенность в том, что инвестиции в производство будут наращиваться.

По словам Потокер, продукция предприятия соответствует высоким стандартам экологической безопасности и компания намерена развиваться в Подмосковье.

Мытищи обзаводятся складами

Главное управление Госстройнадзора Московской области выдало заключение о соответствии техническим регламентам и проектной документации построенному объекту — производственно-складскому комплексу (3-я очередь строительства) класса А, общей площадью свыше 4,2 тыс. кв. метров, расположенному в мытищинской деревне Грибки.

Объект, таким образом, готов к вводу в эксплуатацию. Объём его складских помещений — свыше 46 тыс. куб. метров. Застройщиком является мытищинское ООО «Олива-Факел М».

Складское здание построено по современным технологиям с использованием высококачественных материалов. В частности, это пол с антипылевым покрытием, система пожарной сигнализации и автоматического пожаротушения.

ДИАЛОГ ПОКОЛЕНИЙ

Встреча в «Кругозоре»

В детско-юношеском клубе «Кругозор» состоялась традиционная встреча ветеранов Великой Отечественной войны со школьниками. Она была посвящена 74-й годовщине разгрома немецко-фашистских войск под Москвой.

В гостиную клуба дети принимали Ивана Андреевича Сорокина, ветеранов Калерию Викторовну Гонтаренко, Галину Ивановну Соленкову, Евгения Викторовича Дудицкого. Ветераны рассказывали о бесстрашии и мужестве солдат, многие из которых от-



дали жизнь за Москву, о детях войны, которые принимали участие в обороне столицы - копали рвы, гасили зажигательные снаряды, дежурили в госпиталях. Школьники с большим вниманием слушали воспоминания, задавали вопросы.

Кульминацией встречи стал концерт. Школьники читали стихи и пели песни военной тематики. Всех удивила семиклассница Аня Кузина. В её исполнении

прозвучал рэп, в котором воспеваются величие российского народа. Ветераны тоже показали класс. Они спели знаменитую «Катюшу».

- Встречи ветеранов и детей проходят в «Кругозоре» пятый год в рамках проекта «Диалог поколений», выдвинутого на губернаторскую премию «Наше Подмосковье», - сказала педагог дополнительного образования Ирина Ивановна Кусурсуз.

Виктор СМОЛА

ВАХТА ПАМЯТИ

Вырвать из безвестности

Внимание! Разыскиваются родные красноармейца Семёна Рассказова, погибшего во время Советско-финской войны.

Как сообщил нашей газете Валерий Загреков, председатель правления Благотворительного военно-исторического поискового клуба «Память и примирение», во время проведения полевых поисковых работ в районе деревни Коткозеро Олонецкого района Республики Карелия местные поисковики обнаружили останки военнослужащих Рабоче-крестьянской Красной армии, участников Советско-финской войны.

По именной вещи — котелку — поисковикам удалось установить личность погибшего 19 декабря 1939 года красноармейца 108-го гаубично-артиллерийского полка 18-й стрелковой дивизии 56-го стрелкового корпуса. Семён Васильевич Рассказов родился в 1911 году в Москве. Был призван Мытищинским военкоматом. Предполагается, что родственники Семёна Рассказова проживают в Мытищах.

Церемонию захоронения останков погибших бойцов РККА планируется провести 9 мая 2016 года в районе города Питкяранта Республики Карелия.

Родные Семёна Рассказова, откликнитесь! Номер телефона контактного лица находится в редакции.



СТРОИТЕЛЬНЫЙ ДЕНЬ

Дорога новой жизни

В рамках районного строительного дня обсудили вопрос развития дорожно-транспортной сети на территориях, примыкающих к посёлку Пироговскому.

В ближайшей перспективе планируют построить новую дорогу протяжённостью 2,3 километра от деревни Ульяновско до Осташковского шоссе. По мнению заместителя главы администрации Мытищинского района Юрия Уланова, реализация этого проекта значительно улучшит качество жизни на территории.

«Пожалуй, это первый серьёзный шаг по развитию транспортной инфраструктуры этой части Мытищинского района, — прокомментировал тему Юрий Уланов. — Территория развивается активно: реализуются проекты развития, позволяющие решать социальные проблемы, — например, ликвидировать аварийный жилой фонд и расселить людей в благоустроенные квартиры. Темпы развития дорожного хозяйства, которое практически не реконструировалось с советских времён,

должны соответствовать масштабу перемен. Дорога, к строительству которой мы приступаем, со временем вольётся в хорду, которая соединит Дмитровское и Ярославское шоссе. Это крупный проект регионального уровня. После его реализации транспортная сеть территории будет соответствовать современным требованиям».

Будем надеяться, что ликвидация «бутылочного горлышка» на выезде из Пироговского позволит нам забыть о пробках. Стоимость дороги Ульяновско — Осташковское шоссе составляет более миллиарда рублей. Аукцион сыгран. В соответствии с государственным контрактом плановый срок строительства — 18 месяцев, но при условии оперативного решения ряда технических вопросов вполне возможно уложиться в год. Это мнение руководителей подрядной организации, высказанное на совещании строительного дня. В частности, до начала строительства необходимо решить вопрос со сносом частных построек, которые затрагивает будущая автодорога (список опубликован на официальном сайте районной администрации). В любом случае проект, который сейчас проходит экспертизу, будет реализован не позже весны 2017 года.

Анна ГОРБАЧЁВА

ЭКОРЕГИОН

Проекты, устремлённые в будущее



В Московском государственном областном университете прошла церемония награждения победителей конкурса научных работ молодых учёных по проблемам экологии.

Конкурс проводился среди студентов, аспирантов и молодых профессионалов Подмосковья. На суд жюри было представлено более 70 проектов по экологическому образованию и экологической безопасности, по сохранению

природного многообразия и здоровому образу жизни. Конкурс молодых учёных проходил в рамках ежегодного областного марафона «Эколог года Подмосковья», где определяются победители в нескольких номинациях. В этом году Московскому государственному областному университету выпала честь наградить лауреатов в одной из самых престижных номинаций.

18 мытищинцев получили грамоты и дипломы областного министерства экологии по итогам конкурса научных работ молодых учёных по проблемам экологии

Проекты молодых учёных устремлены в будущее, лучшие из них планируется реализовать на практике. В конкурсной программе приняли участие представители Дубненского университета, МГОУ, МГУЛа и других вузов Московской области. Пятеро победителей отмечены наградами губернатора.

Одной из губернаторских наград удостоена ассистент кафедры экологии МГОУ, методист центра по работе с одаренными детьми Елизавета Дунаева. Свой проект Елизавета готовила в течение пяти лет. «Образование — именно та отрасль, которая поможет преодолеть экологический кризис», - считает победительница. - Поскольку предмета «экология» в школе нет, эту задачу решает система дополнительного образования. Сегодня прочные экологические знания необходимы в любой сфере деятельности».

Знаком губернатора «Эколог года» отмечена и студентка Мытищинского гуманитарно-технологического техникума Вероника Грачева (награду ей торжественно

вручили в выставочном зале «Крокус Экспо» в Москве). По итогам ежегодного конкурса грамоты и дипломы областного министерства экологии получили 18 мытищинцев. Семь человек награждены почетными грамотами главы Мытищинского района. В областном министерстве экологии отметили высокий уровень и актуальность представленных мытищинцами научных работ.

Алиса ГОРИНА

«СБ ЩИТ»: формула успеха

Право на праздник

22 декабря 2015 года отметит двадцатипятилетие мытищинская компания ООО ТПК «СБ ЩИТ». Для человека это возраст расцвета, время подводить первые итоги и строить далеко идущие планы. То же можно сказать и об успешном предприятии, которое, родившись на рубеже эпох, сумело выдержать проверку на прочность, устоять в штормах перманентных реформ и заслужить своё право на праздник. Основателем и бессменным руководителем группы компаний «ЩИТ» является **Михаил МУРЗАКОВ**, известный в Мытицах не только как успешный хозяйственный руководитель, но и как общественный деятель, депутат районного Совета нескольких созывов. Принципиальный момент - Михаил Николаевич не разделяет работу на основную и общественную, для него это просто разные формы проявления творческой энергии и гражданской позиции. Работа как образ жизни: возможно, именно в этом и заключается секрет успеха компании и её лидера?

Пожалуй, главный подарок к грядущему «серебряному» юбилею Михаил Мурзаков сделал себе сам: в конце ноября он стал серебряным призёром областного конкурса специалистов в сфере местного самоуправления в номинации «Лучший депутат». Это очень серьёзное достижение, экспертная оценка двух десятилетий работы народного избранника, оправдавшего доверие сограждан.

Многие помнят устойчивое словосочетание «народный депутат», которое с течением времени сократилось до просто депутата. Было бы правильно вернуть его в наш обиход, но уже в новом качестве: есть же народные артисты, народные художники. Правда, такие звания присуждаются только во всероссийском масштабе, на региональном уровне можно стать только заслуженным. Но... какие наши годы? Двадцать пять - это юбилей, когда всё впереди! Кстати, следующий год для Михаила Мурзакова тоже будет юбилейным: двадцать лет депутатской деятельности.

Загадка «С» и «Б»

- Впервые я пошел на выборы в Мытищинский районный Совет депутатов в далеком уже 1996 году, - рассказывает Михаил Николаевич. - В команде первого всенародно избранного главы Мытищинского района Анатолия Константиновича Астрахова. Время было сложное, но очень интересное. Впрочем, то же можно сказать и о сегодняшнем дне. Сложно? Да! И без всяких сомнений, интересно. Опыт работы в 90-е (их позже окрестили «лихими») дал тем, кто сумел выстоять, солидный запас прочности и веру в свои силы. Веру в то, что мы сможем преодолеть любые трудности и достойно ответить на новые вызовы - как это принято теперь называть.

В Совете депутатов первого созыва я возглавил комиссию по закон-

Здесь и надо искать разгадку таинственного «СБ». Сыскное бюро «ЩИТ» - именно так расшифровываются эти буквы. Успешная работа в Мытищинском уголовном розыске дала мне очень серьёзный жизненный и профессиональный опыт. В качестве эксперта я участвовал в разработке первой редакции федерального закона «О частной детективной и охранной деятельности». Этот опыт очень пригодился мне на этапах становления нашего охранного предприятия.

Наш ответ на «новые вызовы»

Криминальная обстановка в районе, да и в целом по стране была не простая. По поручению главы района «ЩИТ-М» взял под охрану ряд важных муниципальных объектов, ох-



Коллектив группы компаний «ЩИТ» на посадке деревьев в рамках губернаторской экологической акции

ности и правопорядку. В то время я уже руководил одним из первых в России охранным предприятием «ЩИТ-М». Мы организовали это уникальное для своего времени предприятие вместе с вышедшим в отставку легендарным начальником Мытищинского УВД Вячеславом Тарабриным. Меня нередко спрашивают про аббревиатуру в названии «СБ ЩИТ». Щит - понятно, это защита, охрана, вполне отражает суть нашей работы. Первое, что приходит на ум по поводу «СБ», - это служба безопасности. Что ж, неплохая ассоциация, особенно с учётом того, что работа председателя комиссии в районном Совете стала продолжением моей деятельности как директора охранного предприятия. А создание «ЩИТа» было продолжением моей службы в уголовном розыске.

раняли даже здания суда и прокуратуры. Работали почти за идею: по себестоимости или даже дешевле. Денег в бюджете в то время было немного. Совместно с Мытищинским УВД занялись охраной общественного порядка и упорядочением стихийной торговли на Привокзальной площади города Мытищи и территориях, прилегающих к Олимпийскому проспекту.

Для того чтобы на место стихийной торговли пришла цивилизованная, надо было взять дело в свои руки. Нужен был кредит доверия, чтобы муниципальная власть доверила нам такое серьёзное дело. Надеюсь, что нам удалось его оправдать: на протяжении более чем двух десятилетий мы отстаивали наши объекты от влияния криминала и от коррупционных рисков.

Не будет преувеличением сказать, что с нас



Председатель Совета муниципальных образований Московской области Валерий Шувалов вручает Михаилу Мурзакову диплом лауреата регионального конкурса

началась реконструкция Привокзальной площади. Историческое здание промторга превратилось в современный торговый комплекс, были построены торговые ряды, которые сегодня имеют статус постоянно действующего сельскохозяйственного рынка.

Рынок в значительной степени является социальным объектом. Очень многие пожилые мытищинцы имеют возможность продавать здесь свою продукцию с приусадебных участков бесплатно. Естественно, что этим направлением работы занимается уже не охранный предприятие, а специализированная управляющая компания.

Сегодня под брендом «ЩИТ» работает целая группа компаний. Мы занимаемся не только охранный деятельностью, но и услугами по организации торговли, ремонтными работами, развиваем ещё ряд направлений. Что касается охранный предприятия, создание которого положило начало нашей истории, то стоит сказать о «новых вызовах». Обстановка в мире изменилась, изменились и требования к работе охранных предприятий. Мы научились работать в значительно осложнившихся условиях. К примеру, для получения лицензии охранника шестого разряда необходимо выполнить несколько упражнений по стрельбе - отстреляться из пистолета, из карабина, из травматического оружия, сдать серьёзный теоретический экзамен.

За время работы выросла целая плеяда молодых руководителей. В первую очередь это Николай Шпак и Любовь Скворцова, которые возглавляют наши дочерние предприятия. Кстати, они известны

и как активные участники общественно-политической жизни Мытищ: оба несколько раз избирались депутатами Мытищинского городского совета. Отдельно хочется сказать о теперешнем директоре нашего охранного предприятия Андрее Гусеве: совсем ещё молодой человек, ему нет ещё и сорока лет. Начиная охранником, прошел все ступени служебной лестницы, и я с легким сердцем передал ему самое любимое наше предприятие, с которого мы начинали.

Вместо заздравного тоста

Что бы я хотел пожелать сам себе и всем сотрудникам группы компаний «ЩИТ» в день юбилея и накануне Нового года? Естественно, здоровья, материального и семейного благополучия, а ещё - новых идей, интересных проектов, которые помогут нам идти в ногу со временем, выстроить вектор развития в формате городского округа Мытищи. На мой взгляд, вопросы обеспечения безопасности были и остаются ключевыми для устойчивого развития территории, для улучшения качества жизни людей. Надеюсь, что в следующем году будет воплощён в жизнь очень важный проект, в работе над которым я принимаю участие. Это закон «О муниципальной милиции», который, к сожалению, длительное время пробуксовывает. Тема вдвойне актуальна в свете сокращения более 100 тысяч сотрудников полиции. Есть проекты, связанные с развитием спорта, с благотворительностью и экологией, - словом, есть над чем работать!

Подготовила
Анна ГОРБАЧЁВА

СПОРТ

Центр в шаговой доступности

В микрорайоне № 17 на улице Колпакова, 44 близится к завершению строительство семейного спортивно-досугового центра многофункционального назначения.

Он разместится на втором этаже здания, в котором ранее находился офис одной из автомобильных компаний. Решение властей отдать освободившееся просторное помещение под социально-значимый

белый и спортивное оборудование.

В спортивной части центра предполагается обучать единоборствам, художественной гимнастике, танцам, аэробике, в досуговой — рукоделию, пе-



Здание украсят сэндвич-панели

Большой спортивный зал площадью 1000 квадратных метров осталось оснастить специальной мультимедийной техникой, экранами трансляций и видеонаблюдения. В помещениях для учебно-тренировочных

Дворец для мытищинских витязей

На финишную прямую вышло строительство Центра боевых искусств в микрорайоне Строитель. На текущий момент готовность объекта составляет 90 процентов.

занятий, тренерской и судейской комнатах, комментаторской, методическом кабинете продолжают работу маляры-штукатуры и плиточники.

Ведутся работы и по внешнему благоустройству здания. Его облицовывают светлыми бежевыми и темно-бордовыми сэндвич-панелями.

На территории Центра боевых искусств планируется

также обустройство парковочной зоны на 50 машино-мест. К её строительству приступят уже после того, как здание будет полностью готово. Тогда же займутся озеленением прилегающей территории.

— Нареканий к подрядчику нет ни по качеству, ни по темпу строительства, — сказал, осмотрев строящийся объект, первый заместитель главы администрации Мытищинского района Александр Казаков. — Это радует. Центр боевых искусств с нетерпением ждут сотни горожан. В ближайшее время он будет сдан в эксплуатацию.

Центр боевых искусств даст мощный толчок развитию в Мытищах 32 видов спортивных единоборств. Ежедневно в нём смогут заниматься более 200 юных мытищинцев.



В этом зале будут проходить бои не только регионального, но и международного уровня

◎ ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Александр КАЗАКОВ, первый заместитель главы администрации Мытищинского района:

— Занятия в спортивно-досуговом центре смогут наполнить жизнь жителей микрорайона новым содержанием. Мы и дальше будем развивать сеть семейных комплексов в Мытищах. Они будут строиться в тех микрорайонах, где спортивная инфраструктура недостаточно развита.

объект получило поддержку жителей микрорайона.

— Двое моих сыновей дважды в неделю ездят в спортивные секции в микрорайон Строитель, — говорит Алина Наумова. — Добираться туда далеко. Теперь они смогут заниматься борьбой рядом с домом.

На 300 квадратных метрах будущего центра обустроены большой и малый спортивные залы, а также несколько классных комнат. Осталось завести ме-

нию, рисованию. Впрочем, список направлений ещё не утверждён. В зависимости от предпочтений жителей микрорайона его могут дополнить другими дисциплинами.

Новый центр предположительно распахнёт свои двери для посетителей в марте следующего года. До этого времени подрядчику нужно будет переделать входную группу, приспособить лестницы для маломобильных граждан.

АКТУАЛЬНО

Ремонт сделан. Жильцы довольны



В многоэтажном доме № 1 корпус 2 по улице Станционной закончен текущий ремонт подъездов.

за тем, что и как делают маляры и штукатуры. Если их что-то не устраивало, они звонили в управляющую компанию и высказывали замечания. Такой тотальный контроль дал положительный эффект.

— Наш подъезд отремонтировали хорошо, придраться не к чему, —

говорит Тамара Николаевна Котова. — Вот только не все ещё умеют ценить эту красоту. На пол снова стали бросать окурки. Культура поведения жильцов пока не на высоком уровне.



Обшарпанные, исписанные граффити стены, погнутые лестничные перила, облупившаяся краска оконных рам — так неприглядно выглядел один из пяти подъездов, пока в него не зашла бригада рабочих.

Все нюансы косметического ремонта были

оговорены с жильцами. В перечень работ, помимо покраски стен и потолков, включили ремонт входных дверей, замену оконных рам, установку антивандальных энергосберегающих светильников.

Старшие по подъездам бдительно следили

◎ КСТАТИ...

С 2005 года в Мытищах приведено в порядок более **800** подъездов в многоквартирных домах. В этом году косметический ремонт сделан в **92** парадных. Согласно утверждённым Правилам и нормам технической эксплуатации жилищного фонда косметический ремонт подъездов должен проводиться каждые пять лет.

Материалы полосы подготовил Виктор СМОЛА

Загрузи
ДоброДел

Мы в Подмосковье
РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ
ВМЕСТЕ на сайте
WWW.VMESTE.MOSREG.RU

Присылайте ваши жалобы
или пожелания — мы найдём решения.
А. Ю. Воробьев, Губернатор Московской области

В Мытищах отметили 90 лет со дня трагической смерти великого русского поэта Сергея Есенина. Читались его стихи. Исполнялись в разных жанрах написанные песни.



объявляя её подлежащей уничтожению, следует призадуматься над отысканием пути к созданию такого искусства, которое могло бы утолить художественный го-

Для веселия
планета наша
мало оборудована.
Надо
вырвать
радость
у грядущих дней.
В этой жизни
помереть
не трудно.
Сделать жизнь
значительно трудней.



Серебряный век. Три апостола

Ведущий вечера «Так говорила роца золотая» Юрий Петрунин прочёл отрывок из воспоминаний сестры поэта Александры Есениной о том, как хоронили брата многие тысячи людей. Не всем известно, что его гроб обнесли вокруг памятника Пушкину. Серебряный век русской поэзии подошёл к концу...

Историческая терминология, как правило, далека от реальных событий. Будь это не так, всякие научно-исторические споры давно уже прекратились бы. «Поэзия Серебряного века», как бы продолжающая линию века Золотого — пушкинского, — такой же чисто ориентировочный термин, как, скажем, Киевская Русь.

Мне мил стихов
российский жар.
Есть Маяковский,
есть и кроме,
Но он, их главный
штабс-майор,
Поёт о пробках
в Моссельпроме.
И Клюев, ладожский
гьячок.
Его стихи
как телогрейка,
Но я их вслух
вчера прочёл —
И в клетке сдохла
канарейка...



Вот вам — то самое **серебро**. Кто-то скажет, что «ржаной» (М. Цветаева) Есенин был пристрастен, как будто мы видели беспристрастных поэтов, ровно как литературоведов или историков. Тем более что последние, как зачастую оказывается на поверку, никогда не бывали в описываемых местах и не работали в архивах — они просто по мудрому вольтеровскому принципу брали девять книг и писали из них — десятую.

Кстати, о Николае Клюеве. Мощный самобытный поэт. Иосифа Бродского считают одним из его «прямых» учеников, и наш нобелевский лауреат не мыслит Всероссийской Поэтической Антологии без Клюева.

В русском коробе,
в эллинской вазе,



Брежжат сполохи,
полюсный щит,
И сапфир
самоедского князя
На халдейском
тюрбане горит.

Между тем вот что пишет о судьбе Клюева писатель и литературный критик Владимир Бондаренко:

«Клюевщину в двадцатые-тридцатые годы выжигали по всей Руси. Не столько боялись влияния Сергея Есенина, допуская выпуск книг поэтов Серебряного века, сколько поэзии Клюева. Клюевщину истребляли калёным большевистским железом. В ответ ещё в 1919 году Николай Клюев писал своим «братьям-большевикам» пророческие слова, которые так важны и сегодняшней России: «Направляя жало пулемёта на жар-птицу,



лод дремучей черносошной России».

Эта «дремучесть» ярко выразилась и в отношении советских вождей к поэтам Серебряного века.

«Я сослан в Нарым, в поселок Колпашев на верную и мучительную смерть. Она, дырявая и свирепая, стоит уже за моими плечами. Четыре месяца тюрьмы и этапов, только по отрывному календарю скоро проходящих и лёгких, обглодали меня до костей...» — это из письма Клюева, упрямого в «исправтрудлагерь» на пять лет...

Есенин сам себя величал апостолом, но и Клюева — «Апостолом нежным». Финал обоих был трагическим, как и финал апостола революционной плакатной лирики Владимира Маяковского.

На смерть Есенина Маяковский написал:

Ну и что, что у него «любовная лодка разбилась о быт»? Кому, как говорится, легко? Сам воздух эпохи для поэтов Серебряного века был отравлен, и не только они в нём задохнулись.

Стихотворение Маяковского «Сергею Есенину» я часто читал на конкурсах вместе со знаменитым стихотворением Александра Межирова «Коммунисты, вперёд!». Всегда — к общему восторгу членов жюри, всякий раз оставившего меня без призовых мест. Я не сразу понял: эти люди любили Есенина и не любили коммунистического пафоса. «Белая берёза под моим окном» трогала их больше, хотя сам Есенин не включил это стихотворение в своё Собрание сочинений, вышедшее уже после его смерти.

Маяковский в трагическом для Есенина 1925-м путешествует по миру: Франция, Испания, Куба, Мексика, США, снова Франция. В Детройте он побывал с экскурсией на автозаводе Форда. Теперь уже американец, друг поэта Давид Бурлюк написал в газете: «Владимир Владимирович так же юн, так же сыплет кирпичи своих острот...» А что изрекает в том же году сам Маяковский?

Вот и жизнь пройдёт,
как прошли Азорские
острова.

В апреле этого года мы отмечали 85-летие его трагической гибели. На пять лет меньше, чем вчера по Есенину... Николай Клюев пережил обоих. Его расстреляли по сфабрикованному делу в 1937-м...

Серебро, в отличие от золота, тускнеет со временем. Существуют разные способы вернуть ему блеск. Самый простой способ — перечитывать поэтов Серебряного века. Их «алхимия слова» (Ян Парандовский) гораздо действеннее **бытовой** химии.

Владимир ИЛЬИЦКИЙ

НАЛОГОВЫЕ ОСНОВЫ

Специальная декларация

Программа добровольного декларирования гражданами активов и счетов за рубежом действует до 31 декабря 2015 года.

Это значит, что до конца года заявители могут задекларировать своё имущество (недвижимость, ценные бумаги, контролируемые иностранные компании, банковские счета), в том числе контролируемое через номинальных владельцев.

Цель закона о добровольном декларировании — обеспечить правовые гарантии сохранности капитала и имущества физических лиц, защитить имущественные интересы граждан, в том числе за пределами России, а также создать стимулы для добросовестного исполнения обязанностей по уплате налогов и сборов.

Закон предоставляет декларантам следующие гарантии:

□ защиту декларируемых сведений в ФНС России (налоговую тайну) и её нераспространение другим государственным органом без согласия декларанта;

□ неиспользование декларируемых сведений в качестве доказательств правонарушений, совершённых до 1 января 2015 года;

□ освобождение от налоговой, административной и уголовной ответственности за противоправные деяния, связанные с приобретением (формированием) капиталов, совершённые до 1 января 2015 года;

□ возможность передачи имущества от номинала фактическому владельцу без налоговых последствий.

Декларацию можно представить в налоговый орган на бумажном носителе лично либо через уполномоченного представителя. Форма специальной декларации заполняется от руки либо распечатывается на принтере. При этом печатную форму декларации можно подготовить с помощью программного обеспечения на сайте ФНС России (версия 4.41 изменения 3).

Физические лица вправе представить специальную декларацию непосредственно в ФНС России по адресу: г. Москва, Рахмановский пер., д. 4 стр. 1. Либо декларацию можно представить в налоговые органы по месту жительства (месту пребывания). Для удобства можно воспользоваться сервисом «Онлайн-запись на прием в инспекцию».

Инспекция ФНС России по г. Мытищи

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Отдел военного комиссариата Московской области по городам Мытищи, Королев и Мытищинскому району осуществляет набор граждан на военную службу по контракту.

Военная служба по контракту — достойный выбор гражданина Российской Федерации, профессионального защитника своей Родины!

Контракт о прохождении военной службы вправе заключить:

- граждане в возрасте от 18 до 40 лет, прибывающие в запасе, или граждане мужского пола, не пребывающие в запасе, но получившие высшее образование;
- граждане женского пола, не пребывающие в запасе;
- иностранные граждане в возрасте от 18 до 30 лет, законно находящиеся на территории Российской Федерации.

При заключении второго контракта военнослужащему предоставляется возможность участия в накопительно-ипотечной системе обеспечения жильём военнослужащих. Данная программа отличается тем, что военнослужащему не нужно выплачивать денежные средства за приобретённое жильё, военнослужащий проходит службу, а государство выплачивает ипотечный займ.

Поступая на военную службу по контракту, вы выбираете стабильность, широкие возможности для самореализации, достойный уровень жизни и высокий социальный статус.

ПРИОРИТЕТЫ ПРОХОЖДЕНИЯ СЛУЖБЫ ПО Контракту ГРАЖДАН, НЕ ПРИБЫВАЮЩИХ В ЗАПАСЕ, ИМЕЮЩИХ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

□ военнослужащий по контракту за весь период прохождения службы проживает в общежитии (служба по регламенту с 8.30 до 18.00), сам себе выбирает войсковую часть и должность во время собеседования в пункте отбора на военную службу по контракту.

□ военнослужащий по призыву за весь период прохождения службы проживает в казарме, зарплата 2 тысячи рублей, служба с 6.00 до 22.00 (от подъёма до отбоя); направляются в войсковые части по распределению на сборном пункте военного комиссариата Московской области командами.

ВЫСОКОЕ ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

Средний размер денежного довольствия военнослужащих по контракту рядового и сержантского состава составляет 17 400 — 60 000 рублей в месяц. С учетом всех дополнительных выплат, возрастающих по мере увеличения выслуги лет, должностного уровня, уровня профессионального мастерства (классность), региональных коэффициентов и ежегодной индексации.

Дополнительные выплаты к денежному довольствию:

- за выслугу лет — от 10% до 40% от оклада денежного содержания;
- за классную квалификацию — от 5% за третий класс до 30% оклада по воинской должности за класс мастера;
- за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, — до 25% оклада по воинской должности;
- за особые условия военной службы — до 100% оклада по воинской должности;
- за выполнение задач, непосредственно связанных с риском для жизни и здоровья, — до 100% оклада по воинской должности;
- за особые достижения в службе — до 100% оклада по воинской должности;
- премии — до трёх окладов денежного содержания — за добросовестное и эффективное исполнение должностных обязанностей;
- надбавки за квалификационный уровень физической подготовки военнослужащих и знание иностранных языков;
- материальная помощь в размере одного оклада денежного содержания в год.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПАКЕТ ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО-КОНТРАКТНИКА

Жилищное обеспечение, получение образования следующего уровня, медицинское обеспечение, продовольственное и вещевое обеспечение, пенсионное обеспечение и система страхования жизни и здоровья.

По всем вопросам обращаться в Отдел военного комиссариата Московской области по городам Мытищи, Королев и Мытищинскому району (г. Мытищи, ул. Никитина, д. 4, телефон 8 (495) 583-49-68).

ОТКРЫТАЯ ПОЛИТИКА

Встречи в общественных приёмных

В среду, 16 декабря, в 18.00 состоятся встречи с населением в общественных приёмных главы Мытищинского района.

В школе № 3 на вопросы жителей ответит заместитель начальника районного управления жилищно-коммунального хозяйства Николай Владимирович КОПНИНСКИЙ, в школе № 4 — заместитель начальника управления координации деятельности медицинских и фармацевтических организаций № 5 Алла Николаевна КАИРА, в школе № 5 — начальник отдела по делам несовершенно-

летних и защите их прав районной администрации Татьяна Владимировна БЕЛЬМАЧЁВА, в школе № 9 — начальник районного управления образования Наталья Михайловна ГРЕЧАННАЯ, в школе № 10 — заместитель главы районной администрации Константин Антонович КАДОЛКО.

В школу № 12 на встречу с мытищинцами придёт начальник управления жилищно-коммунального

хозяйства районной администрации Максим Викторович ПОЛЯШОВ, в школу № 14 — начальник районного управления земельно-имущественных отношений Мария Юрьевна ВОЛКОВА, в школу № 29 (деревня Беляниново) — начальник районного управления по социальной политике Наталья Валерьевна ТЕР-ГРИГОРЬЯН, в школу № 31 — заместитель главы районной администрации Александр Николаевич БИРЮКОВ, в Марфинскую школу — заместитель главы районной администрации Юрий Иванович ЖИГУЛИН.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 декабря

- 6.00 Новости
- 6.10 Т/с "Ночные ласточки" 12+
- 8.10 "Армейский магазин" 16+
- 8.45 М/с "Смешарики. Пин-код"
- 8.55 "Здоровье" 16+
- 10.00, 12.00 Новости с субтитрами
- 10.15 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым 12+
- 10.35 "Пока все дома"
- 11.25 Фазенда
- 12.10 Премьера. "Барахолка" 12+
- 13.00 Премьера. "Гости по воскресеньям"
- 14.00 Кубок Первого канала по хоккею. Сборная России - сборная Чехии. Прямой эфир
- 16.10 "Афтар жжот!" 16+
- 17.50 "Точь-в-точь" 16+
- 21.00 Воскресное "Время"
- 23.00 Х/ф "Метод". Только для взрослых. Психологический триллер 18+

- 5.50 Х/ф "Где находится но-фелет?"
- 7.30 "Сам себе режиссёр"
- 8.20 "Смехопанорама" Евгения Петросяна

- 8.50 Утренняя почта
- 9.30 Сто к одному
- 10.20 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе
- 11.00, 14.00 Вести
- 11.10 Смеяться разрешается
- 12.10 Х/ф "Соседи по разводу" 12+
- 14.20 "Пародии! Пародии! Пародии!!!" 16+
- 16.15 Х/ф "Я всё преодолел" 12+
- 20.00 Вести недели
- 22.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым" 12+
- 0.30 Д/ф "Непобедимый. Две войны Кирилла Орловского" 12+

- 5.50 Х/ф "Найти и обезвредить"
- 7.30 "Фактор жизни" 12+
- 8.00 Х/ф "Повторный брак" 12+
- 10.00 Барышня и кулинар 12+
- 10.35, 11.45 Х/ф "Мы с вами где-то встречались"
- 11.30, 0.05 События
- 12.45 Х/ф "Курьер"
- 14.30 Московская неделя
- 15.00 Х/ф "Сибиряк" 16+
- 16.55 Х/ф "Декорации убийства" 12+
- 20.35 Х/ф "Партия для чемпионы" 12+
- 0.20 Х/ф "Курортный туман" 16+
- 2.15 Петровка, 38 16+

- 5.00 Т/с "Таксистка" 16+
- 6.00, 1.00 Т/с "Агент национальной безопасности" 16+
- 8.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня
- 8.15 "Русское лото плюс" 0+
- 8.50 Их нравы 0+
- 9.25 Едим дома 0+
- 10.20 Первая передача 16+
- 11.00 Чудо техники 12+
- 11.50 Дачный ответ 0+
- 13.20 Поедем, поедим! 0+
- 14.10 Своя игра 0+
- 15.00 "НашПотребНадзор" 16+
- 16.20 Т/с "Литейный" 16+
- 18.00 Акценты недели
- 19.00 "Точка" с Максимом Шевченко
- 19.45 Х/ф "Испанец" 16+
- 23.35 "Пропаганда" 16+
- 0.10 "ГРУ: тайны военной разведки" 16+

- 6.30 Евроньюс
- 10.00 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфиоровым"
- 10.35 Х/ф "Лебедев против Лебедева"
- 12.00 "Легенды мирового кино"
- 12.30 "Россия, любовь моя!"
- 13.00 "Кто там..."
- 13.25 Д/ф "Птичий рай. Аггёльский национальный парк"

- 14.25 "Гени и злодеи"
- 14.55 Спектакль "Идеальное убийство"
- 17.00 "Линия жизни"
- 17.55 Д/с "Пешком..."
- 18.25 Д/с "100 лет после детства"
- 18.40 Х/ф "Король-олень"
- 19.55, 1.55 "Искатели"
- 20.40 Творческий вечер Максима Дунаевского в Концертном зале им. П.И. Чайковского
- 22.10 Д/ф "Женщины". Любимое кино
- 23.05 Опера "Дон Паскуале"

- 6.30 Профессиональный бокс. Л. Орtiz (Куба) - Б. Дженнингс (США). Прямая трансляция из США
- 9.00, 11.00 Новости
- 9.05, 17.05, 0.45 Все на Матч!
- 10.00 "Вся правда о..." 12+
- 10.30 Д/с "Первые леди" 16+
- 11.05 "Поверь в себя. Стань человеком" 12+
- 11.30 "Дрим Тим" 12+
- 12.00 "Безумный спорт с Александром Пушкиным" 12+
- 12.30 Д/с "1+1" 16+
- 13.20 Биатлон с Дмитрием Губерниевым" 12+
- 13.50 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины. Прямая трансляция из Словении
- 14.50 Лыжный спорт. Кубок мира. Мужчины. 15 км. Классический стиль. Трансляция из Италии

- 16.05 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины. Прямая трансляция из Словении
- 17.55 Баскетбол. "Нимбург" (Чехия) - ЦСКА (Россия). Единая лига ВТБ. Прямая трансляция
- 19.45 Лыжный спорт. Кубок мира. Женщины. 10 км. Классический стиль. Трансляция из Италии
- 21.00 Д/ф "Нет боли - нет победы" 16+
- 22.10 Все на футбол!
- 22.40 Футбол. "Интер" - "Лацио". Чемпионат Италии. Прямая трансляция

- 7.00 Идеальная пара 16+
- 7.30 Х/ф "Материнская любовь" 12+
- 10.20 Х/ф "Близкие люди" 12+
- 14.15 Х/ф "Чужие мечты" 12+
- 18.00 Д/с "Звёздная жизнь" 16+
- 19.00 Х/ф "Я рядом" 12+
- 22.40, 4.05 Д/с "Звёздные истории" 16+
- 23.40, 5.05 Матриархат 16+

- 7.00 "ТНТ. MIX" 16+
- 7.35, 8.00, 8.30 М/с "Кунг-фу Панда: Удивительные легенды" 12+
- 9.00, 9.30 Т/с "Дружба народов" 16+
- 10.00 "Дом-2. Lite" 16+
- 11.00 "Перезагрузка" 16+
- 12.00 "Танцы" 16+
- 14.00, 19.30 "Комеди Клуб. Лучшее" 16+

- 14.25 Х/ф "Крепкий орешек: Хороший день, чтобы умереть" 16+
- 16.35 Х/ф "День независимости" 12+
- 20.00 "Где логика?" 16+
- 21.00 "Однажды в России" 16+
- 22.00 "Stand up" 16+
- 23.00 "Дом-2. Город любви" 16+

- 6.00 М/ф "Ну, погоди!" 0+
- 6.25 Х/ф "Королевство кривых зеркал" 0+
- 7.55 М/с "Робокар Поли и его друзья" 6+
- 8.30 М/с "Смешарики" 0+
- 9.15 М/с "Три кота" 0+
- 9.30 "Руссо туристо" 16+
- 10.00 Премьера! "Успеть за 24 часа" 16+
- 11.00 Т/с "Супергерл" 16+
- 11.30 М/ф "Мадагаскар-2" 0+
- 13.35 Х/ф "Железный человек-3" 12+
- 16.00 "Уральские пельмени" 16+
- 16.30 "Два голоса" 0+
- 18.55 Х/ф "Красавица и чудовище" 12+
- 20.20 Х/ф "Мумия возвращается" 12+
- 22.45, 3.15 Х/ф "Звездные войны. Эпизод 2 - Атака клонов" 0+

- 5.00 "Поколение папиров" концерт М. Задорнова 16+
- 6.30 Т/с "Гаишники" 16+
- 23.00 Добров в эфире 16+
- 0.00 "Соль" 16+



Вклад в надёжном Банке!

МКВ.RU **МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК**

Новомиיתיцинский пр-т, д. 34/2 495 784 76 40

* 12% годовых действует при размещении от 1000 руб. во вклад «Сберегательный +» с 191 по 380 день нахождения средств на счете вклада. Срок вклада 380 дней. Процентная ставка по вкладу в период с 1 по 190 день – 8% годовых. Без возможности внесения доп. взносов во вклад и совершения расходных операций по вкладу. Выплата процентов в конце срока вклада. Досрочное расторжение по ставке «До востребования» 0,1% годовых – при расторжении до истечения соответствующего периода действия ставки. ОАО «МОСКОВСКИЙ КРЕДИТНЫЙ БАНК». Ген. лиц. Банка России №1978 от 21.01.2013 г. Не является публичной офертой. Реклама.

На автокомплекс «АкваДор», г. Мытищи, Волковское ш., вл. 21, приглашаются на работу:

- КАСИР-ОПЕРАТОР
- МЕХАНИК ПО РЕМОНТУ ОБОРУДОВАНИЯ
- МОЙЩИКИ
- ПОМОЩНИКИ ОПЕРАТОРА МОЕЧНОЙ ЛИНИИ
- АВТОСЛЕСАРИ
- ШИНОМОНТАЖНИК

Тел. 8 (495) 979-31-40.

ЛАМИНИРОВАНИЕ
ФОРМАТОВ
A4, A5, A6
полиграфический отдел
редакции газеты «Родники»
ул. Мира, 7/1, вход с
Новомиיתיцинского пр-та,
за зданием администрации,
2-й эт., 210-й каб.
(495) 586-06-23 (495) 586-34-21

В РЕДАКЦИИ
ГАЗЕТЫ «РОДНИКИ»
вы можете изготовить
ВИЗИТКИ
полноцветные
фольгированные
ЧЕРНО-БЕЛЫЕ
(495) 586-06-23
(495) 586-34-21
ул. Мира, д. 7/1, 2 эт., 210 каб.

СВОЯ ЗЕМЛЯ **УЧАСТКИ**
в Сергиево-Посадском районе

9 соток 99330 р.
ДП «Соснинские дачи»

8(495) 357-20-45

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Зайцевым Андреем Анатольевичем (почт. адрес: 141730, Московская область, г. Лобня, ул. Ленина, д. 19 корп. 1, кв. 114, тел. 8 (926) 271-32-29, адрес эл. почты: imregvik@mail.ru; квалификация аттестат кадастрового инженера № 77-11-573) в отношении земельного участка с кадастровым номером 50:12:0050308:113, расположенного по адресу: Мытищинский район, с/о Красногорский, д. Еремино, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Тарасова Валентина Николаевна (почт. адрес: г. Москва, ул. Широкая, дом № 13 корп. 1, кв. 227, тел. 8 (915) 339-37-77).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: 141009, МО, г. Мытищи, ул. Карла Маркса, д. 4 (в офисе фирмы ООО «РАСТР») 18 января 2016 г. в 14.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 141009, МО, г. Мытищи, ул. Карла Маркса, д. 4 (в офисе фирмы ООО «РАСТР»).

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 17 декабря 2015 г. по 18 января 2016 г. по адресу: 141009, МО, г. Мытищи, ул. Карла Маркса, д. 4 (в офисе фирмы ООО «РАСТР»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ: Мытищинский район, с/о Красногорский, д. Еремино, находящегося в квартале 50:12:0060116.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Максим АВЕРИН

В СПЕКТАКЛЕ
"Все начинается с любви"

17 ДЕКАБРЯ НАЧ. 19:30 РДКД "ЯУЗА"

г. Мытищи, ул. Мира, 2А
Тел. (495) 586-73-67



СПЕКТАКЛЬ, КОТОРЫЙ ПОСМОТРЕЛИ В 120 ГОРОДАХ В 8 СТРАНАХ МИРА

СДАЮТСЯ В АРЕНДУ
НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ
ОФИСНЫЕ, ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ
И СКЛАДСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ
от 15 до 5000 кв. м.
г. Мытищи, Олимпийский пр-т, д. 38.
Телефон для справок: 8 (495) 583-32-00.

УЗНАЙ О СВОИХ ДОЛГАХ

УЗНАТЬ О СВОИХ ДОЛГАХ МОЖНО
С ПОМОЩЬЮ МОБИЛЬНОГО УСТРОЙСТВА



Для установки бесплатного официального приложения Федеральной службы судебных приставов необходимо зайти со своего мобильного устройства в AppStore, Play Market или Windows Phone (в зависимости от устройства), набрав в поиске «ФССП России».



ПОИСК В БАНКЕ ДАННЫХ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОИЗВОДСТВ

В ПРИЛОЖЕНИИ РЕАЛИЗОВАНА ФУНКЦИОНАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ, ПОЗВОЛЯЮЩАЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯМ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ПОИСК В БАНКЕ ДАННЫХ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ ПРОИЗВОДСТВ ПО СЛЕДУЮЩИМ КАТЕГОРИЯМ:

- ▶ ФИЗИЧЕСКОЕ ЛИЦО (ГРАЖДАНИН);
- ▶ ЮРИДИЧЕСКОЕ ЛИЦО (ОРГАНИЗАЦИЯ);
- ▶ НОМЕР ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОИЗВОДСТВА

ПРИЛОЖЕНИЕ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ
ОФОРМЛЕНИЯ ПОДПИСКИ НА ПОЛУЧЕНИЕ
АКТУАЛЬНЫХ ДАННЫХ ИСПОЛНИТЕЛЬНЫХ
ПРОИЗВОДСТВ, СВЯЗАННЫХ С ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ

**ЕСЛИ ВЫ ПОЯВИТЕСЬ В БАЗЕ ДОЛЖНИКОВ,
НА МОБИЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО ПОСТУПИТ СООБЩЕНИЕ**

С помощью данного приложения пользователи могут ознакомиться с официальной информацией о порядке обращения в органы ФССП России. В специальном тематическом разделе представлена информация, разъясняющая регламенты работы ФССП России с обращениями граждан.



СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПЛЮ

iPhone; iPad; смартфоны HTC, Samsung, LG неисправные, утопленные, с разбитым экраном, на запчасти. Тел. 8-925-400-75-55.

Янтарь любой, монеты, статуэтки, механические часы. Тел. 8-925-345-95-69, 8-968-784-59-66.

ПРОДАМ

Автомашину «Форд Фокус 2», рестайлинг, 2008 г. в., темно-серый, механика. Хорошее состояние. Тел. 8-926-414-95-95.

Комнату (14 кв. м) в 2-комн. кв-ре, 2/5, ремонт, застекленный балкон, 1800000 руб.; **комнату** (11 кв. м), 1/9 кирпич., 1300000 руб., пос. Поведники. Тел. 8-916-379-27-17.

Гараж в ПГСК-7, ул. Колпакова, 2-й корпус, 4-й этаж, № 407. Тел. 8-916-904-28-50, Волкова Любовь Михайловна.

Автофургон 2844P8 («Соболь»), 2014 г. в., цвет белый, бензин, 400000 руб.; **автофургон 2834PE** («Газель» удлиненная), 2014 г. в., цвет белый, бензин, 450000 руб. Торг уместен. Тел. 8-916-624-36-69, с 10-00 до 18-00.

СНИМУ

1-3-комн. кв-ру, до 30000 руб. Семья военнослужащего. Тел. 8-916-909-71-56, Марина.

1-2-комн. кв-ру или комнате. Русские. Тел. 8-495-586-52-32, 8-926-910-24-43, 8-916-840-12-88.

1-3-комн. кв-ру, до 35000 руб. Семья врачей, русские. Тел. 8-919-104-89-89, 8-967-175-02-11, Маргарита.

СДАЮ

Койко-место мужчине, на длительный срок. Собственник. Тел. 8-905-572-18-44.

1-комн. кв-ру (34 кв. м) гражданам РФ. Капитальный ремонт, новая мебель, вся бытовая техника. Собственник. Тел. 8-903-202-19-78, 8-903-710-16-50.

Помещение под офис (50 кв. м). Ул. Мира, д. 30, 1-й этаж, отдельный вход. Тел. 8-916-624-36-69, звонить с 10-00 до 18-00.

ТРЕБУЮТСЯ

Охранные. Суточные, дневные, вахта. Тел. 8-985-292-42-02, 8-915-277-04-09, 8-915-255-65-21.

Стропальщики в организацию. График 5/2, с 9-00 до 17-30. Собеседование. Тел. 8-495-583-11-28.

Монтажник РЭА и П 3-5 р., слесари РЭА и П 3 р., з/п от 35000 руб.; **гравер 3 р.**, з/п от 35000 руб.; **приготовитель растворов и смесей (химик)**, з/п от 30000 руб.; **шлифовщик 3-5 р.**, з/п от 35000 руб.; Тел. 8-495-583-55-95.

УСЛУГИ

Замки, замена, вскрытие. Обивка, реставрация дверей. Сварка. Звукоизоляция. Тел. 8-495-582-50-68, 8-903-158-32-28.



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.

НАШ АДРЕС:
141008, Мытищи-8
Московской области,
ул. Мира, д. 7/1

Свидетельство
ПИ № ТУ50-1410 от 28.06.2012
ИНДЕКС 55085.

ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ:
Зам. главного редактора - 586-25-14, рекламы - 586-34-21, факс - 586-32-65, полиграфический - 586-06-23, соцвопросов, информации - 586-24-33, экономика, культуры - 586-24-07.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
ГАУ МО «Мытищинское информационное агентство Московской области»
Администрация Мытищинского муниципального района
Совет депутатов Мытищинского муниципального района
Администрация городского поселения Мытищи
Совет депутатов городского поселения Мытищи
Администрация городского поселения Пироговский
Совет депутатов городского поселения Пироговский
Администрация сельского поселения Федоскинское
Совет депутатов сельского поселения Федоскинское

Тираж 12000.

Цена свободная.

Газета сверстана в компьютерном центре
ГАУ МО «Мытищинское информационное агентство МО»

**ДИРЕКТОР -
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
Л.П. КУРСКОВА**

Срок подписания газеты в печать
15 декабря в 18.00.
Номер подписан в печать
15 декабря в 18.00.